



Фото из архива Могилевского госуниверситета продовольствия

КАРАУЛ БЕССМЕРТНОГО ПОЛКА

«Бессмертный полк» Могилевского госуниверситета продовольствия выстроится сегодня в почетном карауле у мемориала на проспекте Шмидта.

— Эта акция памяти, которую мы проведем вместе с администрацией Октябрьского района Могилева, становится уже традиционной, — отметила секретарь первичной организации университета Виктория Цыганова. — Почетными участниками митинга, как и в прошлом году, станут ветераны Великой Отечественной.

«Неделя добра», которая проходит сейчас в университете, отмечена и другими хорошими делами. Студенты уже успели провести благотворительную кулинарную ярмарку, где могилевчане могли отведать приготовленные активистами БРСМ и волонтерами сладости и пожертвовать на благие цели. А вчера ребята разыграли спонсорскую лотерею. Обладатели выигравших билетов (а это каждый второй) смогут посетить одно из местных кафе, картинг, сделать макияж и так далее. На собранные таким образом деньги студенты планируют провести субботник на двух братских могилах в деревне Большое Бушково Могилевского района и высадить у мемориалов цветы и деревья. В планах также благоустройство спортивной базы университета «Технолог» в Чечевичах Быховского района. Завершающим аккордом «Недели добра» станет участие в праздничном шествии в День Победы.

Светлана МАРКОВА
svet.markova@gmail.com